



Bayer Zsolt: Két hír

2017 október 29. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [1](#)

1

Átlag: 1 (1 szavazat)

Mérték

Így áll össze a kép a világról.

Azért nem szabad újságot olvasni, mert ha az ember rendszeres hírfogyasztóvá válik, minden friss hír felidéz benne egy régebbi hírt, és így kirajzolódik a világ egésze, leginkább pedig a világ tökéletes elviselhetetlensége.

Nézzük az els? hírt:

„Egy ember 32 n?t fert?zött meg HIV-vírussal Olaszországban

Huszonnégy év börtönre ítélték Olaszországban egy férfit, mert felel?tlenül megfert?zött HIV-vírussal 32 n?t, közvetve három férfit és egy nyolc hónapos csecsem?t - írta az MTI.

A 33 éves férfi - aki könyvel?ként dolgozott - legalább 53 n?vel került nemi kapcsolatba, miután megtudta, hogy ? maga hordozza a HIV-vírust. Partnereivel ezt nem tudatta, és még csak gumióvszerrel sem akadályozta meg a kór továbbadását, ráadásul félrevezette áldozatait.

Amikor részükr?l felmerült a védekezés igénye, a férfi azt mondta nekik, hogy allergiás a gumira, vagy azt, hogy épp a minap volt HIV-teszten és makkegészséges.

Az 53 n? közül 32-?t fert?zött meg, közülük három n? pedig további három férfit. Egy negyedik asszonynak a nyolc hónapos gyermeke is HIV-fert?zött lett.

A kór az 1980-as években kezdett világméret? ragállyá válni, azóta már mintegy 35 millióan haltak bele.”

Ez a hír képviseli a normalitást. Az érthet?, átlátható, felfogató világot. Ez a hír a western-hír, ahol a gonosz elnyeri méltó büntetését.

Igen ám, de a rendszeres hírfogyasztóban felidéz?dik egy másik, régebbi hír, íme:

„Kaliforniában már az is börtönbe kerülhet, aki nem megfelel?en szólítja meg az id?skorú transznem?eket

SACRAMENTO, 20:28

A demokrata politikai irányítású Kaliforniában, Scott Wiener melegjogi aktivista szenátornak köszönhet?en az id?skorú meleg és transzszexuális polgárokat nem megfelel? módon megszólító lakosok pénzbüntetéssel, illetve akár börtönbüntetéssel is sújthatóak ezentúl. A büntetés kilátásba helyezése egy olyan új állami rendelet része, amely külön ellátást biztosít a Kaliforniában él? id?skorú melegek és transznem?ek számára.

A kaliforniai liberális-progresszív kormányzó, Jerry Brown október 4-én aláírta, és ezzel törvényi er?re emelte Kaliforniában azt az új, LMBTQ-vonatkozású rendeletet, amely külön ellátást biztosít az id?skorú melegek és transznem?ek számára, valamint büntetést helyez kilátásba, ha az állam id?sgondozó intézményeiben valaki szándékosan eltérne az id?s melegek, illetve transzszexuálisok által kért megszólításoktól vagy névmások használatától.

A melegek és a transznem?ek által elvárt megszólítástól szándékosan eltér? személy legfeljebb egy év börtönnel és 1000 dolláros bírsággal nézhet szembe az új rendelet alapján. A Kaliforniában érvényes új rendelet szövegét Scott Wiener kaliforniai melegjogi aktivista és demokrata szenátor dolgozta ki – az Egyenl?séget Kaliforniának nev? LMBTQ-csoport és az Amerikai Állampolgári Szabadságjogok Szövetsége (ACLU), valamint a Transgender Egyenl?ségért Felel?s Központ támogatásával.

A rendelettel szemben megfogalmazódó egyházi tiltakozásokra reagálva Wiener közölte:

Mindenkinek joga van vallása gyakorlására, azonban, ha valaki nyilvános, intézményi vagy munkahelyi területen tartózkodik, akkor köteles betartani a törvényt.”

Wiener szenátor egy másik törvényjavaslatot is jegyzett hasonló témában. Október 6-án aláírta azt a rendeletet amely Kaliforniában megszüntette az olyan HIV-pozitív személyek büntethet?ségét, akik tudatosan, annak tudta nélkül fert?znek meg egy másik személyt betegséggel.”

Ez a hír pedig a „modernitás” maga. A felfoghatatlanság, érthetlenség, iszony. S ami desztillálás után a serbli alján ott marad? Hát hogy a HIV-fertőzött olasz gazember ott szúrta el, hogy nem buzi. Ha buzi lenne, Scott Wiener kaliforniai melegjogi aktivista és demokrata szenátor már felháborodottan tiltakozna elítélése miatt, és már szerveződné a tüntetés is mellette, és a „homofób” világ ellen.

Így áll össze a kép a világról.

Remek, pompás érzés lesz ezt a világot eltüntetni, írmagját kiirtani, helyét sóval behinteni. Remek, pompás...

Bayer Zsolt

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni győzeletről tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló